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Poročilo o delu Odbora za kulturo Občine Šenčur 
 

V letu 2021 smo se preko portala Teams v februarju  srečali na skupnem sestanku z vsemi predstavniki 

kulturnih društev v občini. Uskladili smo koledar planiranih prireditev za leto 2020. Vse prisotne smo 

ponovno opozorili, da je potrebno upoštevati, da so proračunska sredstva namenjena sofinanciranju 

in da morajo biti vse prireditve, ki so financirane iz namenskih sredstev organizirane kot javne 

prireditve odprtih vrat. Ker pa nam je odlok omogočal, da smo zaradi omejitev izvedb prireditev 

zaradi Covid-19 prenesli kar nekaj prireditev, ki v letu 2020 niso bile izvedene, je treba biti pozoren 

pri prijavi na razpis, da ne prihaja do dvojnega financiranja. 

 

V letu 2021 pa se je Odbor za kulturo sestal še na 8 sejah. 

Na 12. in 13.seji smo pregledali dodatke k poročilu o izvedbi planiranih dejavnosti v decembru 2020. 

Društva, katerih poročilo ni bilo popolno, smo opozorili. V tem času je bil že objavljen nov Javni 

razpis za sofinanciranje kulturnih dejavnosti za leto 2021, zato smo pregledali prijave, ki so  prispele 

na naslov Občine do predvidenega datuma in določili datum vrednotenja. Seja Odbora je bila 

namenjena vrednotenju prireditev in projektov prijavljenih društev in posameznikov. Za 

sofinanciranje je bilo namenjenih 40 000 € (za 5 000€ smo zmanjšali proračun 2020 ), vrednost točke 

pa je bila 43,32€. Vrednotenje je potekalo po veljavnem Pravilniku za vrednotenje kulturnih 

programov, projektov in dejavnosti v Občini Šenčur. Obvestila  in sklepe o dodeljenih sredstvih je 

prijavljenim društvom, zavodom in posameznikom poslala ga. Vesna Bolka. 

Situacija zaradi omejitev v povezavi s Covid-19 je povsem spremenila planirane programe. 

Razglašeni ukrepi so zelo vplivali na delovanje kulturnih društev in izvedbo vseh prireditev. 

Zato smo na 14.seji obravnavali trenutne razmere na kulturnem področju in sprejeli odločitev o 

nakazilu dotacije za drugi kvartal in predčasni oddaji polletnega poročila. Po oddaji polletnega 

poročila se bomo odločali tudi o izplačilu sredstev za tretji in četrti kvartal. 

Na 15.seji smo na podlagi poslanih poročil sprejeli sklep, katerim društvom se zadrži izplačilo 

sredstev tretjega in četrtega kvartala, saj zaradi nastale situacije planiranih prireditev ni bilo mogoče 

izvesti. Društvom, ki pa so bila do nakazila upravičena, se je dotacija za tretji in četrti kvartal nakazala 

v celoti. 

Precej prireditev je bilo tudi letos posnetih in objavljenih na You tube portalu. Nekaj prireditev je bilo 

zaprtega tipa z omejenim številom udeležencev, posnetek pa objavljen na spletni strani Občine. 

Ker se jeseni epidemiološka situacija ni izboljšala, smo se oktobra zbrali na 14.seji in sprejeli sklep, 

da se na podlagi poročil društev se je Odbor za kulturo odločil, da se pripravi podroben pregled 

dejavnosti za posamezno društvo in sicer za leto 2020 in leto 2021. 

Ker so društva prenašala sredstva iz leta 2020, prireditve zaradi odlokov niso bile izpeljane, v letu 

2021 pa jih tudi niso uspeli izpeljati, nekatera društva izkazujejo velik minus, saj ne morejo prikazati 

upravičene porabe sredstev. 

Komisija je svoje ugotovitve predstavila tudi županu, g. Kozjeku. Strinjal se je s člani odbora, da se 

društva povabi na razgovor in se jim predstavi stanje, ki ga je poročilo prikazalo. Seznanili smo jih, 

da bo potrebno neupravičeno porabljena sredstva vrniti. Takih društev in posameznikov je osem. 

Predstavnike društev smo s tem seznanili na posameznih predstavitvah. 

 

Prejetih sredstev do 31.12.2021 nista vrnila dva prejemnika sredstev. 

 

Število sej je bilo v letu 2021 precej večje predvsem zaradi nastale situacije. Zapisniki vseh sej so bili 

oddani. 
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